



Published From: Hyderabad

Editor: Malothu Chandrakala



తెలంగాణ కేసీఆర్ సొత్తు కాదు

• బీజేపీ తెలంగాణ వ్యతిరేక శక్తులను దింపాలని చూస్తోంది

• ఎమ్మెల్సీ విజయశాంతి

హైదరాబాద్ ప్రతినధి, మార్చి 13-(తొలి క్రాంతి):
తెలంగాణ రాష్ట్రం కేసీఆర్ సొత్తు కాదని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ విజయశాంతి మండిపడ్డారు. గాంధీ భవన్లో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె తీవ్ర స్థాయిలో స్పందించారు. విజయశాంతి మాట్లాడుతూ, "ఆ రోజుల్లో టీడీపీ మంత్రి పదవి ఇవ్వకపోవడంతోనే కేసీఆర్ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఎత్తుకున్నారు" అని వ్యాఖ్యానించారు. తాను తెలంగాణ కోసం పోరాడుతున్నప్పుడు కేసీఆర్ మాత్రం టీడీపీలో ఉన్నారని గుర్తుచేశారు. "నా తల్లి తెలంగాణ పార్టీని విలీనం చేయమని కేసీఆర్ నన్ను ఒత్తిడి చేశారు. పార్లమెంటులో తెలంగాణ కోసం ఇద్దరమే పోరాడిన సమయంలో ఆయన మాత్రం ఎందుకు వెనక్కి తగారు?" అని ప్రశ్నించారు. "కేవలం దొరల ఓట్లు తెచ్చుకోవడం వల్లే కేసీఆర్ పదేళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగారా?" అని విజయశాంతి ప్రశ్నించారు. బదులు, బలహీన వర్గాలకు గౌరవం ఇవ్వడం కేసీఆర్ నేర్చుకోవాలని సూచించారు. "తెలంగాణ 1200 మంది అమరుల త్యాగఫలంగా సాధించాం. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఒక్క కేసీఆర్ వల్ల రాలేదు" అని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేస్తూ, "ఉద్యమ కారులను తొక్కిన ఘన చరిత్ర ఆయనదే" అని విజయశాంతి ధ్వజమెత్తారు. తాను అస్తులు అమ్మకానికి తెలంగాణ కోసం పోరాడితే, కేసీఆర్ మాత్రం ఉద్యమం పేరుతో రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. "మీరులు రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణ కేవలం 10 ఏళ్లలో 7 లక్షల కోట్ల అప్పులో ఎలా కూరుకుపోయింది?" అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రానికి తెచ్చిన అప్పులు ఏం చేశారో లెక్కలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే కేసీఆర్ ను వదిలిపెట్టి లేదని హెచ్చరించారు. రాజీయే రోజుల్లో బీజేపీ తెలంగాణ వ్యతిరేక శక్తులను దింపాలని చూస్తోందని, మళ్ళీ "దొరా బాంచన నీ కాళ్ళు మొక్కుతా" అనే పరిస్థితిని తీసుకురా బోతోందని విమర్శించారు. (తరువాతి పేజీ..)

హైదరాబాద్ ను గ్రోబల్ హబ్ చేస్తాం

హైదరాబాద్ ప్రతినధి, మార్చి 13-(తొలి క్రాంతి):
హైదరాబాద్ ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలిపేందుకు, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని గ్లోబల్ పవర్ హబ్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విస్తృతంగా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తోంది. ఈ క్రమంలో ముఖ్యమంత్రి అనుమల రేవంత్ రెడ్డి బుద్ధవారం న్యూఢిల్లీలో కేంద్ర విదేశాంగ మంత్రి డా. ఎన్. జైశంకర్ ను కలుసుకుని రాష్ట్ర అభివృద్ధి లక్ష్యాలకు కేంద్ర సహకారం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ముఖ్యంగా 2025లో హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్న అంతర్జాతీయ ఈవెంట్లకు కేంద్రం నుంచి లాజిస్టికల్, డౌన్ లోడ్ మైన మద్దతు కావాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. ఈ భేటీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రాధాన్యత కలిగిన నాలుగు ప్రధాన ఈవెంట్లను ప్రస్తావించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందాల పోటీలను హైదరాబాద్ లో నిర్వహించడం ద్వారా సగరాన్ని అంతర్జాతీయ వేడుకలకు హాబ్ గా మార్చే అవకాశముందని పేర్కొన్నారు. ఈవెంట్ ద్వారా అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ప్రోత్సహించడంతోపాటు, ప్రపంచ స్థాయి పరిశోధకులు, టెక్ దిగ్గజాలు హైదరాబాద్ కు ఆకర్షించుకుంటే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. దేశీ, అంతర్జాతీయ వ్యాపార ప్రముఖులను ఆకర్షించి, పెట్టుబడులను ఆకర్షించే లక్ష్యంతో నిర్వహించే ఈవెంట్ తెలంగాణ పెట్టుబడుల హాబ్ గా ఎదగడానికి కీలకమవుతుందని వివరించారు. తెలంగాణ అనిమేషన్, గేమింగ్, ఐ ఎఫ్ ఎక్స్ రంగాల్లో ఉన్న అసాధారణ వైపుకొన్ని ప్రపంచానికి చాట్ వీధిగా ఈ వేడుక నిర్వహిస్తామని, దీని ద్వారా యువతకు కొత్త అవకాశాలు దక్కుతున్నాయని సీఎం వివరించారు. (తరువాతి పేజీ..)

- మిన్ వరల్డ్ 2025 సహా మెగా ఈవెంట్లకు తెలంగాణ ఆతిథ్యం
- అంతర్జాతీయంగా తెలంగాణ బ్రాండ్ • తెలంగాణ అభివృద్ధికి మరో ముందడుగు • తెలంగాణ రైజింగ్ కు మద్దతుగా కేంద్ర సహాయం అవసరం • తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



కేసీఆర్ కు దమ్ముంటే అసెంబ్లీలో చర్రకు రావాలి

- కిషన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి రావలసినవి పట్టించుకోవడం లేదు • నేను హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు కేంద్రం నుంచి అడగటం లేదు • కాంగ్రెస్ హామీలు అమలవుతున్నాయ్ • ప్రజలకు నిజాలు చెప్పడమే నా విధానం • డీఎంకేపీ దక్షిణాదికి అన్యాయం • హైదరాబాద్ మెట్రోగేమ్ ఛంజర్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13-(తొలి క్రాంతి):
తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో భారత్ సమ్మిట్ నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతుందని, ఇందుకు సంబంధించిన అంశాలపై కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ మంత్రితో చర్చించనున్నట్లు వెల్లడించారు. డీఎంకేపీ ప్రక్రియ దక్షిణ భారత రాష్ట్రాలను అన్యాయంగా కుదింపేలా ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణలో జరిగే అభిలషక్త సమావేశానికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హాజరుకావాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దేశ అభివృద్ధికి కేంద్ర మంత్రులు కీలక పాత్ర పోషించాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ నేతలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నట్లు రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. నామినేషన్ పదవులు, ఎమ్మెల్సీ స్థానాల కేటాయింపులు కూడా అందులో భాగమేనన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు నిజాలను చెప్పే విధానమే తన పాలనగా సీఎం పేర్కొన్నారు. అప్పులపై వాస్తవాలను ప్రజల ముందు ఉంచడం తన బాధ్యతగా భావిస్తున్నానన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి (తరువాతి పేజీ..)



భవిష్యత్తులో కరవు సమస్య తీరనుంది

- యాతాలకుంట టన్నెల్ వేగంగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు
- మార్చి చివరి నాటికి రైతు భరోసా నిధుల జమ
- సత్తుపల్లి నియోజవర్గం రోల్ మోడల్ గా నిలుస్తుంది
- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

సత్తుపల్లి, మార్చి 13-(తొలి క్రాంతి):
యాతాలకుంట టన్నెల్ పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జోలి శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. గురువారం, మంత్రి ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్మిల్ ఖాన్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ తో కలిసి టన్నెల్ పనులను స్వయంగా ట్రాక్టర్ నడిపి పరిశీలించారు. మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ, గోదావరి నీటిని సద్వినియోగం చేసుకుని సత్తుపల్లి నియోజవర్గాన్ని సాగునీటి సమస్యల నుండి విముక్తి చేయాలని (తరువాతి పేజీ..)



తెలంగాణలో 5 ఎమ్మెల్సీ స్థానాలు ఏకగ్రీవం

- కాంగ్రెస్ నుండి ముగ్గురు, బీఆర్ఎస్, సీపీఐ నుండి ఒక్కొక్కరు చొప్పున ఏకగ్రీవం • ఐదు నామినేషన్లు రావడంతో ఏకగ్రీవమైనట్లు ఎన్నికల అధికారి ప్రకటన

హైదరాబాద్ ప్రతినధి, మార్చి 13-(తొలి క్రాంతి):
తెలంగాణలో ఎమ్మెల్సీ కోటలో ఖాళీ అయిన ఐదు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికలు ఏకగ్రీవంగా ముగిశాయి. ఈ ఎన్నికల్లో మొత్తం ఐదు నామినేషన్లు మాత్రమే రాఖిలవడంతో పోటీ లేకుండానే అభ్యర్థుల ఎన్నిక (తరువాతి పేజీ..)

ప్రశ్నిస్తే.. తట్టుకోలేక సస్పెన్షన్

- జగదీష్ రెడ్డి ప్రశ్నిస్తే.. తట్టుకోలేక సస్పెన్షన్ • సస్పెన్షన్ కు వ్యతిరేకంగా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో నిరసన • స్పీకర్ ను ఉద్దేశించి అగౌరవంగా ఏమీ మాట్లాడలేదు • నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సభలో మాట్లాడలేదు • ప్రజల గళాన్ని మూసే ప్రయత్నం • బీఆర్ఎస్ వర్మింగ్ సైసిడెంట్ కేటీఆర్



ప్రశ్నిస్తే.. తట్టుకోలేక సస్పెన్షన్

హైదరాబాద్ బ్యారో, మార్చి 13- (తొలికాంతి):

బీఆర్ఎస్ శాసనసభ్యుడు జగదీశ్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేయడంపై తీవ్ర రాజకీయ దుమారం రేగింది. ఈ నిర్ణయాన్ని బీఆర్ఎస్ నేతలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూ నిరసనలు చేపట్టారు. సస్పెన్షన్కు వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ ఆందోళన సభల్లో అనన్ మాటలు అన్నట్లుగా చిత్రీకరించి తప్పుడు ఆరోపణ ఆధారంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆయనపై వేటు వేసిందని బీఆర్ఎస్ ఆరోపించింది. బీఆర్ఎస్ చర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నేతృత్వంలో పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు 125 ఆరుగురు అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ, "ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించకుండా, ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించకుండా మా గొంతు నొక్కేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగంలోని అసత్యాలను ఎత్తి చూపినందుకు జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడం దుర్భలం. మేము ప్రతిపక్ష



హక్కులను కాపాడుకునేందుకు పోరాడుతాం," అని తెలిపారు. ఈ వ్యవహారంపై తీవ్రంగా స్పందించిన బీఆర్ఎస్, రేపు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో నిరసన ప్రదర్శనలు చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించింది. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీరును నిరసిస్తూ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కేటీఆర్ ఆరోపణలు చేస్తూ, "సభను ఐదు గంటలు వాయిదా వేసి ఢిల్లీలో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ఆడికాల మేరకు ఈ చర్య తీసుకున్నారు. సస్పెన్షన్కు ముందు జగదీశ్ రెడ్డికి వివరణ చెప్పే అవకాశం కూడా ఇవ్వలేదు. ఇది ప్రభుత్వ అసహనం, నియంతృత్వ పోకడకు నిదర్శనం," అని మండిపడ్డారు. "ఒక గొంతును నొక్కే ప్రవృత్తి ఆగవు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అసలు మునుగు గుర్తించారు. 20% కమిషన్ ఢిల్లీకి పంపడం తప్ప, ప్రజలకు మేలు చేయాలని ఈ ప్రభుత్వం ఆలోచించడం లేదు.

ప్రజల కోర్కెలో తప్పుకుండా డిక్ష పడుతుంది," అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. కేటీఆర్ ఆడికాల మేరకు బీఆర్ఎస్ నేతలు స్పీకర్ను కలిసి ప్రతిష్టంభన తొలగించేందుకు అన్ని పార్టీల అభిప్రాయం తీసుకోవాలని సూచించినట్లు కేటీఆర్ తెలిపారు. "సభ సజావుగా సాగాలని మేము కోరుకుంటున్నాం. కానీ ప్రభుత్వ నిరంకుశ వైఖరి ప్రజాస్వామ్యానికి ముప్పుగా మారింది," అని ఆయన అన్నారు.

కాంగ్రెస్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ పోరాటం

బీఆర్ఎస్ శాసనసభ సమావేశాల్లో ప్రజల తరపున గట్టిగా ప్రతిస్పందించి, అందుకే తమ గొంతును నొక్కేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. భవిష్యత్తులో ప్రజలు డీని గురించి ఖచ్చితంగా సమాధానం అడుగుతారని బీఆర్ఎస్ నేతలు హెచ్చరించారు.

అసెంబ్లీ చరిత్రలో చీకటి రోజు

- సస్పెన్షన్ కాదు.. ప్రతిపక్షంపై కుట్ర
- ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తోన్న కాంగ్రెస్
- దళితుల హక్కులపై కాంగ్రెస్ మోసం
- ప్రజాస్వామ్యం కాపాడాల్సిన అవసరం
- మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 13- (తొలికాంతి):

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డికి సస్పెన్షన్ విధించిన ఘటనపై మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు తీవ్రంగా స్పందించారు. ఈ ఘటనను "రాష్ట్ర అసెంబ్లీ చరిత్రలో ఒక చీకటి రోజు"గా అభివర్ణించారు. హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ, "కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తోంది. సభలో ప్రశ్నిస్తే సస్పెన్షన్, బయట ప్రశ్నిస్తే కేసులు, అరెస్టులు ఇది ఏ విధమైన ప్రజాస్వామ్యం?" అని ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీలో ప్రజా సమస్యలపై చర్చ జరగకుండా ప్రతిపక్షాన్ని అణచివేయాలని ప్రభుత్వం కుట్రపాటితంగా వ్యవహరిస్తోందని ఆరోపించారు. "సభను సక్రమంగా



నడిపించాల్సిన స్పీకర్, కాంగ్రెస్ మంత్రులు అడ్డుకొనినా చర్యలు తీసుకోకుండా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను లక్ష్యంగా చేసుకున్నారు. జగదీశ్ రెడ్డి ఎలాంటి తప్పుడు వ్యాఖ్యలు చేయలేదు. అయినా సరే, ఆయనకు వివరణ చెప్పే అవకాశం లేకుండా సస్పెండ్ చేశారు. ఇది పూర్తిగా అన్యాయమైంది," అని హరీశ్ రావు వ్యాఖ్యానించారు. "రేపటిలో ఎక్కడా లేనివిధంగా 125 ఆరుగురు అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎక్కడా చేసింది. 10 లక్షల రూపాయల బంధు వధకు ప్రవేశపెట్టింది. కానీ దళితుల హక్కుల గురించి కాంగ్రెస్ మాట్లాడడం హాస్యాస్పదం. గతంలో అంబేద్కర్ను ఓడించింది, బాబు జగ్జీవన్ రావును అవమానించింది కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీయే," అని అన్నారు. "రాహుల్ గాంధీ ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ గురించి మాట్లాడతారు. కానీ ప్రశ్నించే ప్రతిపక్షాన్ని అణచివేయడం ప్రజాస్వామ్యమా? ఇది పూర్తిగా ఇందిరాగాంధీ కాలం నాటి ఎమర్జెన్సీ తరహా పాలన. ప్రజాస్వామ్యం కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రజలే," అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు.



కరవు సమస్య తీరనుంది

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

అన్నారు. సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా గిరిజన ప్రాంతాల్లో రహదారి అభివృద్ధి, సాగునీటి వృద్ధిపై ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. రైతుల కోసం రుణమాఫీ కింద 21 వేల కోట్లు కేటాయించామని, రైతు భరోసా నిధులు ఈ నెల చివరిలోగా రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జిల్లాలో జాతీయ రహదారి పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయని, ఖమ్మం-హైదరాబాద్, నూరాపేట-ఖమ్మం, ఖమ్మం-రాజమండ్రి మార్గాలను త్వరలో పూర్తిచేస్తామని చెప్పారు. సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి, యంత్రాలకుంట్ల టన్నర్, సత్తుపల్లి ట్రంక్ కెనాల్ పనులు ఏడాది లోపుగా పూర్తి చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రామకృష్ణారావు, ఢిల్లీ గోల్డెన్ కోత్ గూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జి.కె.వి. పాటిల్, ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్, ఇంగోషన్ సీఈ శ్రీనివాస రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణలో 5 ఎమ్మెల్యే స్థానాలు ఏకగ్రీవం



(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

ఖరారెండ్ల, ఈ విషయాన్ని ఎన్నికల అధికారి అధికారికంగా ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి విజయశాంతి,

అడ్డంకి రయా కర్, శంకర్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ తరపున దానోజు శ్రవణ్, సీపీఐ తరపున చెబ్బికిరి సత్యం ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికయ్యారు. వీరి అభ్యర్థనాన్ని ఎన్నికల



అధికారులు ధృవీకరించారు. అయితే ఈ ఎన్నికల్లో అరుగురు సుతంజీ అభ్యర్థులు కూడా నామినేషన్ దాఖలు చేసినప్పటికీ, నిబంధనలకు అనుగుణంగా లేకపోవడంతో రిటర్నింగ్ అధికారి వారిని



తిరస్కరించారు. నామినేషన్ ఉపసం హరణ గుడుపు నేటి సాయంత్రం 5 గంటలకు ముగిసింది. గడువు ముగిసే సమయానికి ఎవరు కూడా తమ నామినేషన్లను ఉపసం హరించుకోలేకపోవడంతో, పోటీ లేకుండానే

ఐదుగురు అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ ఎన్నికల ఫలితాలతో తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కొత్త మార్పులు చోటుచేసుకునే అవకాశముందన్న అంచనాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



మీకు కేసీఆర్ ఇదే నేర్పించారా?

- జగదీశ్ రెడ్డి అనుచిత వ్యాఖ్యలు బాధాకరం
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వ్యవహారాలపై తప్పు
- పెద్దల సభలో ఇలాంటి తీరును ఎలా సహించగలం?
- డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ వికారూర్

హైదరాబాద్, మార్చి 13- (తొలికాంతి): శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్పై ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు తీవ్ర నిరసనకు కారణమయ్యాయి. ఈ ఘటనపై డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ వికారూర్ తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సభాపతిపై చేసిన అసభ్య వ్యాఖ్యలు ప్రజాస్వామ్యాన్ని గొడ్డలి పేటుతో నమానం అని ఆయన అన్నారు. శాసన సభ సమావేశాల్లో జగదీశ్ రెడ్డి వ్యవహారాలపై తెలిసి ఖండిస్తూ భద్రీ వికారూర్ మాట్లాడుతూ, "సభాపతిగా మీరు కేవలం పెద్ద మనిషిగా కూర్చున్నారు కానీ ఈ సభ మీ సొంతం కాదన్నట్లుగా మాట్లాడటం చరిత్రలో ఎన్నడూ జరగలేదు. ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి అవమానం," అని అన్నారు. ఈ వ్యవహారంపై ఎన్నికైన కమిటీకి నివేదించి, వారి సూచన మేరకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. భద్రీ వికారూర్ తన ప్రసంగంలో బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ సమావేశాన్ని ప్రస్తావించి, "కేసీఆర్ ఈ రకమైన రాజకీయాలను నేర్పించారా? సభా సాంప్రదాయాలను దిగజార్చాలి మీ వ్యాఖ్యలు ఉండటమే కాక, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు," అని మండిపడ్డారు. ప్రజాపతి తినిగిగా ఉన్న ఒకరు, సభా అధ్యక్షుడిని అవమానించడాన్ని ప్రజాస్వామ్యం ఎలా అంగీకరిస్తుందో అని ప్రశ్నించారు. ఈ పరిణామంపై అసెంబ్లీలో ఇతర సభ్యులు కూడా ముక్తకంఠంతో స్పందించారు. "పెద్దల సభలో ఇలాంటి తీరును ఎలా సహించగలం? సభా గౌరవాన్ని కాపాడేందుకు కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి," అంటూ సభ్యులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మరికొందరు సభ్యులు "మాడే ఆఫ్ ది హౌస్" ప్రకారం జగదీశ్ రెడ్డి శాసనసభ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. "పార్లమెంటరీ వ్యవస్థ పరపు కాపాడేందుకు తప్పనిసరిగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి. సభాసాంప్రదాయాలను భవిష్యత్తు తరాలకు అర్థమయ్యేలా కాపాడాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉంది," అని అన్నారు.

రైతు కష్టం ప్రభుత్వానికి పట్టదా?

- రైతుల ఆక్రందనపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరపాలి
- రాష్ట్రంలో 10 లక్షల ఎకరాల పంట సాగునీటి కారణం ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం
- కంటికి కనపడే నీరు చేతికి అందని పరం
- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్

హైదరాబాద్, మార్చి 13- (తొలికాంతి):

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సాగు చేసిన పంటలకు తగిన సమయంలో నీరు విడుదల చేయకపోవడంతో దాదాపు 10 లక్షల ఎకరాల మేరకు పంటలు ఎండిపోతున్నాయని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ఆరోపణ వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 56 లక్షల ఎకరాల్లో వరి, 7 లక్షల ఎకరాల్లో మొక్కజొన్న పంటలు సాగు చేసినప్పటికీ ఆయనకు చివరి ప్రాంతాల్లో నీటి కొరత కారణంగా పంటలు తీవ్ర నష్టాన్ని ఎదుర్కొంటున్నాయని ఆయన అన్నారు. వర్షాభావ సమస్య లేకపోయినా, ప్రభుత్వ వైఫల్యమే రైతుల కష్టాలకు కారణమని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. ఈ విషయం తెలుగువారి వర్షాభావం కారణంగా ప్రధాన జలాశయాలు నీటికి నిండిపోయాయని, రాష్ట్రంలో 340 డిఎంసీలకు పైగా నీటి నిల్వలు ఉన్నా సకాలంలో నీటిని విడుదల చేయకపోవడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. నీటి లభ్యతను సమర్థంగా ఉపయోగించకుండా, వ్యవసాయ శాఖ ప్రభుత్వంపై పంటల ప్రణాళిక కూడా నిర్లక్ష్యం చేయకపోవడం రైతులను తీవ్రంగా దెబ్బతీసిందని ఆయన విమర్శించారు. పంటలు కోతకు రాబోయే తరుణంలో తగిన నీటి సరఫరా లేకపోవడం వల్ల లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆయన వివరించారు. చెరువుల్లో నీటి స్థాయి తగ్గిపోవడంతో భూగర్భ జలాలు వినియోగం కూడా సమస్యగా మారిందని తెలిపారు. రైతుల కష్టాలను అసెంబ్లీలో చర్చించేందుకు ప్రభుత్వం ముందుకు రావాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న 190 డిఎంసీల నీటిని వ్యవసాయానికి ఉపయోగించేందుకు తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రభుత్వం రైతులకు భరోసా కల్పించే విధంగా నష్టపరిహారాన్ని ప్రకటించాలని బీజేపీ తరపున రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు.



బీఆర్ఎస్ నేతలే చెరువుల కబాదారులు

- ఎమ్మెల్యే నుండి ఐఏఎస్ వరకు సక్రమంగా పని చేయండి
- మీ పల్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి మహేష్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, మార్చి 13- (తొలికాంతి):

హైదరాబాద్ ప్రాంతాల్లో అమలులో బీఆర్ఎస్ నేతల హస్తం బయటపడిందని డి.పీ.సీ.సీ. డి.పీ. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఆరోపించారు. గురువారం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి గాంధీభవన్లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించిన ఆయన, హైదరాబాద్ చర్యల పల్ల చెరువుల కబాదారుల అసలు రూపం బయటపడిందని తెలిపారు. మహేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, "హైదరాబాద్ నుండి ఆఫ్ రాష్ట్ర అండ్ లెక్క" అని వ్యవహరిస్తారు. నిజాం కాలంలో అన్నీ తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. కానీ, ఇవి ప్రస్తుతం భూకబాదారుల చేతుల్లో చిక్కుకున్నాయి. 80% కబాదారులు బీఆర్ఎస్ నేతలే" అని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. హైదరాబాద్ చర్యల మీద ఆగ్రహాలను బహిష్కరించే యేదంతో, అవినీతికి పాల్పడ్డారు ముగ్గురు పెరుగుతున్నారని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ చర్యల ఫలితంగా అధికారుల నిర్లక్ష్యం కేవలం ఒక్క పేరు ముగిసే సమయానికి ఎవరు కూడా తమ నామినేషన్లను ఉపసం హరించుకోలేకపోవడంతో, పోటీ లేకుండానే



చెక్కపేరు పప్పుంది • మూసీ ప్రక్షాళన భవిష్యత్లో హైదరాబాద్ కు రక్షణ • డి.పీ.సీ.సీ. డి.పీ. మహేష్ కుమార్ గౌడ్

అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారం

అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారం వికృత రూపం

జబ్బెత్తు



అస్వారావుపేట ప్రతినిధి మార్చి 13 (తొలి కౌంటి):

లను లక్షంగా చేసుకుని దోచుకుంటున్నారు. అధిక వడ్డీ

ప్రజలను అర్ధికంగా దోచుకునే వడ్డీ మాఫియా అడ్డు అడుపు లేకుండా రెచ్చిపోతోంది. లైసెన్సులు లేకుండా అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారాలను నడుపుతూ సామాన్య ప్రజలను దోచుకుంటున్నారని అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సహాయం కోసం వెళ్లినవారు ఈ వడ్డీ వ్యాపారుల చేతుల్లో కటకటాల జీవితం అనుభవిస్తున్నారు. వడ్డీ వ్యాపారులు 100 రూపాయలకు 3 నుండి 10 రూపాయల వరకు వడ్డీ వసూలు చేస్తూ సామాన్యులను మోసగిస్తున్న తీరు కఠినపరచుతు కలిగిస్తోంది. అక్రమ వడ్డీ వ్యాపారం పట్టణాల కాకుండా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ బలంగా వ్యాపించి చీనుకుంది. భద్రా ద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని అశ్వారావుపేట మండలంలోని అనేక గ్రామాల్లో వడ్డీ వ్యాపారులు అమాదుక గిరిజను

- బానిసలుగా మారుతున్న అమాయకులు
- ప్రభుత్వ నియంత్రణ లేకుండా ప్రజలను దోచుకుంటున్న వడ్డీ మాఫియా
- రాజకీయ అండదండలతో రెచ్చిపోతున్న వడ్డీ దందగాళ్లు
- ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకోవాలి: బాధితుల విజ్ఞప్తి

రేట్లతో అప్పులిచ్చి తిరిగి కట్టలేకపోతే భూములు, మోటార్ వాహనాలు, పశువులు, బంగారం తాకట్టు పేరిట దోచిపెట్టి చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో గిరిజనులు తమ ఆర్థిక పరిస్థితిని మెరుగుపరచుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నా ఈ వడ్డీ వ్యాపారుల పంజా వీరిని మరింత అప్పుల ఊటిలోకి నెట్టేస్తోంది. ఇటీవల ఈ అక్రమ వ్యాపారం మరింత పెరగడానికి ముఖ్యమైన కారణం రాజకీయ అండదండలే అని స్థానికులు అలోపిస్తున్నారు. వడ్డీ వ్యాపారులపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అధికారులు నిరక్షం వహిస్తున్నారనే అభిప్రాయం బలపడుతోంది. ఎవరైనా వీరి అక్రమ దండాలను ప్రభుత్వ

బెదిరింపులకు దాడులకు గురిచేస్తూ న్యూన బాధితులు వాపోతున్నారు. ఈ దండలో పలు రాజకీయ నేతల ప్రమేయం ఉన్న కారణంగా వడ్డీ వ్యాపారులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేకపోతున్నారని ప్రజల్లో అసంతృప్తి వ్యక్తం సాగుతోంది. వడ్డీ వ్యాపారం ద్వారా కోట్ల రూపాయలు దండంకుంటున్నప్పటికీ ప్రభుత్వానికి ఒక్క రూపాయి కూడా ట్యాక్స్ చెల్లించకుండా అక్రమంగా రాజభవదుతున్నారు. అధికారుల మౌనంతో ఈ వ్యాపారం రోజురోజుకూ విస్తరిస్తోంది. అత్యధిక వడ్డీ భారం అన మనమైన రుణ వ్యవస్థ కారణంగా గిరిజనులు తీవ్ర ఆర్థిక కష్టాలను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఒకసారి వడ్డీ వ్యాపారుల వద్ద అప్పు తీసుకుంటే, అది తిరిగి కట్టలేకపోతే ఆర్థిక బానిసలుగా మారిపోతున్నారు. కొంతమంది తమ ఆస్తులను కోల్పోయి, సొంత గడప వదిలి వెళ్లిపోవాల్సిన పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. వడ్డీ మాఫియాను అరికట్టేందుకు ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, బాధితుల పట్ల సహాయభూతితో ముందుకు రావాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. లైసెన్సుల లేని వడ్డీ వ్యాపారాలను అరికట్టాలని, కఠినమైన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వెంటటెంట్లను స్పందించకపోతే, ప్రజలు పోరాటానికి సిద్ధం అవుతున్న పరిస్థితి ఉంది!



ఘనంగా కల్వకుంట్ల కవిత జన్మదిన వేడుకలు

మణుగూరు, తొలి కౌంటి: మణుగూరు ఏరియాలో డి బి జె కె యస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నాగిల్లి వేంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ట్యాగ్ గని కార్మిక సంఘం గౌరవ అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే, జ్యోతి వ్యవస్థాపకరూపాల కల్వకుంట్ల కవిత జన్మదిన వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. డి బి జె కె యస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మిర్జాల రాజేంద్రి, ప్రధాన కార్యదర్శి కాపు కృష్ణ పిలుపు మేరకు 100 వదకల అనుపత్రిలో రోగులకు వంద, ట్రైన్ల పంపిణీ చేయడంతో పాటు వృద్ధాశ్రమ మహిళలకు చీరలు అందజేశారు. బాల వెలుగు పాఠశాలలో అనాథ పిల్లలతో కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచారు. జయశంకర్ సార్ డి బి జె కె యస్ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి సందర్భంగా గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి బి జె కె యస్ నేతలు కవిత సేవలను ప్రశంసిస్తూ, సింగిల్ డి కార్మికుల సంక్షేమానికి, తెలంగాణ రాష్ట్ర పిల్లలకు ఆమె చేసిన కృషిని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి బి జె కె యస్ నాయకులు ఇజ్రాయిల్, బంగారీ పవన్ కుమార్, ముకేశ్, కోన వెంకటేశ్, పద్దం శ్రీనివాస్, వినోద్, కటారి ప్రసాద్, నాగరాజు, రవన్, బి ఆర్ యస్ నాయకులు ఎనిక ప్రసాద్, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మార్చి 19 లోపు ఓటర్ జాబితా సవరణపై సమావేశాలు పూర్తి చేయాలి

రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి హైదరాబాద్, మార్చి 13 తొలి కౌంటి: రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి ఓటర్ జాబితా సవరణ, బూత్ స్థాయి విజ్ఞాపన నియామకం తదితర అంశాలపై మార్చి 19 లోపు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు పూర్తి చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారులను ఆదేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అధికారులతో సమీక్షించిన ఆయన, 18 ఏళ్లు పూర్తయిన ప్రతి పౌరుడి ఓటల నమోదు తప్పనిసరి అని, ఓటర్ జాబితా ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. సమావేశ మినిట్స్ మరియు ఇతర వివరాలను మార్చి 27లోపు ఎన్నికల కమిషన్కు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో, రెవెన్యూ డివిజన్ స్థాయిలో ఏంఆర్ఓల రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఫ్రంట్ 6, 7, 8ల ద్వారా ఓటల నమోదు, మార్పులు, రద్దుల ప్రక్రియను సమగ్ర అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ డి. వేణుగోపాల్, ఎలక్షన్ సూపరిండెంట్ రంగ ప్రసాద్, ఎన్నికల సిబ్బంది సీనియర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా సాధికారతకు కవిత అండ

- ఘనంగా కల్వకుంట్ల కవిత జన్మదిన వేడుకలు
- కాపుకృష్ణమాజీ మునిసిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతాలక్ష్మి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 13 తొలి కౌంటి: డి.బి.జె.కె. గౌరవ అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని, తెలంగాణ ట్యాగ్ గని కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాయి. కొత్తగూడెం ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గడప రాజయ్య, కార్మికోత్సవ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ తుమ్మ శ్రీనివాస్ సమన్వయంతో జ్యోతి వృద్ధాశ్రమంలో కేక్ కట్ చేసి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.బి.జె.కె.వైస్ రాష్ట్ర చీఫ్ జనరల్ సెక్రటరీ కాపుకృష్ణ, సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కూసాన వీరభద్రం, మాజీ మునిసిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతాలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాపుకృష్ణ మాట్లాడుతూ, సింగిల్ డి కార్మికుల సంక్షేమానికి అధికారులు, ఎక్సలెన్ట్ల నియామకం ద్వారా 5,000 ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించబడినట్లు వివరించారు. అదనంగా, కార్మికుల కోసం 10 లక్షల రుణంపై వడ్డీ రీయింబర్స్మెంట్, తల్లిదండ్రులకు కార్మికోత్సవ వైస్ సేవలు, సుందర్, అందించడంలో కవిత విశేష కృషి చేసినట్లు



3200 మంది డిపెండెంట్ ఉద్యోగులు పొందలేకపోయినా, డి.బి.జె.కె. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఒక్క సంవత్సరంలోనే వీరికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించిన గుర్తు చేశారు. కారుణ్య నియామకం ద్వారా 15,000కు పైగా ఉద్యోగాలు, ఎక్సలెన్ట్ల నియామకం ద్వారా 5,000 ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించబడినట్లు వివరించారు. అదనంగా, కార్మికుల కోసం 10 లక్షల రుణంపై వడ్డీ రీయింబర్స్మెంట్, తల్లిదండ్రులకు కార్మికోత్సవ వైస్ సేవలు, సుందర్, అందించడంలో కవిత విశేష కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. కాపు సీతాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ మహిళలకు 33% అనుబంధ కల్వకుంట్ల కవిత నిరంతరం పోరాడుతూ, ఢిల్లీ వరకు వెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చారని పేర్కొన్నారు. వీరిలో 46% రిజర్వేషన్ కోసం మూడు బిల్లుల కోసం పోరాటం కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్, తిరుపతి, శివకుమార్, ఫిట్ సెక్రటరీ సూర్యనారాయణ, కరాట్ శ్రీనివాస్, బాబ్ జానీ, శ్రీకాంత్, పూర్ణ, అశోక్ వేణు గోపాల్, రకుంగాధర్ రావు, సుందర్, అరుణ్, జెన్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమాన అవకాశాలే నిజమైన అభివృద్ధి

- మహిళల, పిల్లల అభివృద్ధి, ఆరోగ్య సేవలపై ప్రత్యేక దృష్టి
- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మహిళలు, పిల్లలు, ఆరోగ్య సేవలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినూ పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, మహిళలకు అన్ని రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు కల్పించాలని, అర్ధికంగా బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. ఇంట్లో అభివృద్ధి సమానంగా అమాయకుల పెంచాలని, వారి విద్య, కెరీర్ అభివృద్ధికి ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. బాలల సదనంలో ఉన్న పిల్లలతో కలెక్టర్ ముచ్చటించి, వారి అభివృద్ధికి అటవీ క్యాంప్, హైదరాబాద్ పర్యటనల వంటి కార్యక్రమాలను ప్లాన్ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే, బాలల కోసం కంప్యూటర్ విద్య అందుబాటులోకి తేవాలని సూచించారు. మారుమూల ప్రాంతాల ప్రజలకు అత్యవసర వైద్య సేవలు అందించేందుకు ఆర్.ఐ.ఎస్.ఎల్. సంస్థ అందించిన అంబులెన్స్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు, మహిళా ఉద్యోగులు, విద్యార్థినులు, పలు సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



టీఎస్ఐటిఎఫ్ ఇల్లందు మండల కమిటీ ఏర్పాటు

ఇల్లందు, మార్చి 13 తొలి కౌంటి : డి.ఎస్.టి.టి.ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మోహన్ రాజ్ అధ్యక్షతన ఇల్లందు మండల కమిటీని ఇల్లందు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల వేదికగా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా డి.ఎస్.టి.టి.ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బానోట్ వీరు నాయక్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బానోట్ రాములు నాయక్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు పి.ఆర్.పి, కరువు భత్యాన్ని తక్షణమే ప్రకటించాలని, పేరుకుపోయిన బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అలాగే టి.ఎస్.ఐ.ఎఫ్ అక్రమ పాఠశాలల్లో వ్యాధిగ్రస్త ఉపాధ్యాయులు, భాషా పండితుల పోస్టులను ఆఫ్ఫీస్ చేసి పదోవృత్తులు కల్పించాలి, కన్వెన్షన్ అక్రమ పాఠశాలలకు రెగ్యులర్ పోస్టులు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కులగణన సర్వేలో పనిచేసిన ఉపాధ్యాయులకు గౌరవ వేతనం, సీనియర్ అంజూరు చేయాలి. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అనుభవం లేని ఉపాధ్యాయుల నియామకాన్ని వారి ఉద్యోగ ప్రారంభ తేదీ నుండి పరిగణనలోకి తీసుకుని పదోవృత్తులు కల్పించాలి అని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సభ అనంతరం ఇల్లందు మండల కమిటీ అధ్యక్షులుగా రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వాంకుడోత్ శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. అనంతరం క్వాలిఫైడ్ అభివృద్ధి జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు మండల విద్యాశాఖ అధికారి డి.వి.ఆర్.ఎం. స్వామి, రాష్ట్ర సహా అధ్యక్షులు లావుడియా రామదాస్, రాష్ట్ర కోశాధికారి శ్యామలత్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బిక్రమతి, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు భూకామ్య మంగ్య నాయక్, కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యా రంగంలో కొత్త ఒరవడి

ఘనంగా అస్వారావుపేట పాఠశాల సముదాయ వార్షికోత్సవం నిర్వహింపు

అశ్వారావుపేట, మార్చి 13 తొలి కౌంటి: అశ్వారావుపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సముదాయ వార్షికోత్సవం గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు షేక్ షఫీయా ఆధ్వర్యంలో చిన్నారి విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని రంగుల హోలీని ఆహ్లాదకరంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలివితేటలు, ప్రాముఖ్యతను ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు వివరించారు. ముందస్తుగా హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, పాఠశాలను బలమైన అసోసియాషన్ వద్ద వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు హాజరైతూ పాల్గొన్నారు.

అశ్వారావుపేట కాంపెక్స్ ప్రత్యేకంగా నిలిపాయని ఆయన ప్రశంసించారు. కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు హరిత మాట్లాడుతూ, ఉపాధ్యాయులంతా ఏకతాటిపై, సమన్వయంతో పనిచేయడం వల్లనే ఇక్కడ విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపడుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. నారాయణపూర్ కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పద్మావతి, అశ్వారావుపేట కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు షాబీనా బేగం, ఉపాధ్యాయులు కొండలరావు, వీరేశ్వరరావులు మాట్లాడుతూ, అశ్వారావుపేట కాంపెక్స్ వివిధ కార్యక్రమాల ద్వారా తన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటోందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలస్థాయిలో ఉత్తమ పాఠశాలగా ఎంపికైన నందమూరినగర్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు. సి.ఆర్.పి నిర్మాణంపై ప్రభాకరాచార్యుల సంపాదకత్వంలో రూపొందించిన విద్యార్థుల రచనల సంకలనం "స్వజనకీరణం" 4వ సంవత్సరం అవిష్కరించారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నందడి కలిగించాయి. ఈ వేడుకల్లో కాంపెక్స్ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, సిఆర్పి ప్రభాకరాచార్యులు, వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నందడి కలిగించాయి. ఈ వేడుకల్లో కాంపెక్స్ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, సిఆర్పి ప్రభాకరాచార్యులు, వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

